

## 接力“两会”东风 2016中国节能减排展众企业即将蓄势待发

2016年全国“两会”恰逢“十三五”的开局之年，作为“十三五”的重要板块，节能减排行业关注度持续上升。在地方两会上，多省市部署了2016年环保重点工作，推进地方节能减排产业的发展。业界认为，全国“两会”召开，对于节能减排行业来讲，又是一个重要的发展机遇。



随着2016中国国际节能减排展工作的稳步推进，节能减排展的国际化、专业性也得到极大提升。以“低碳、节能、环保”为主题的2016中国国际节能减排展将携手数百家国内外知名企业蓄势待发，4月6-8日在北京国家会议中心精彩亮相。

据悉，截止目前本届大会已汇集了国内外的上千种节能减排新产品、新技术，从大会李主任透露，也获悉了以下几家有比较有代表性企业：

华材实业作为一家致力于工业锅炉（窑炉）节能减排、从事高温纳米陶瓷涂层产品的研发、生产、销售及相关应用咨询和工程服务的综合性科技企业，现场展示具有自主知识产权的先进WAMAT&RSI热超导陶瓷涂层技术和产品。

祥和节能集团作为中国首家中央节能保护服务商，将现场展示全球首家提出中央节能和中央保护的理念，提供类似中央空调的中央节能与保护解决方案和服务，集团首创的祥和中央节能保护装置，系基于能耗在线监测和电磁补偿的用电保护节能技术，经过了国家科技成果鉴定，中国质量认证中心的CQC认证，经过了省级新产品鉴定，其技术达到国内领先水平。

青岛诚信环保科技有限公司作为致力于大气污染治理的高新技术环保企业，现场展示烟气脱硫脱硝技术、湿式静电除尘技术的研究及工程总承包；地理式垃圾中转站的技术研究及工程总承包；环保及环卫设备的研发和生产；集工程配件制作、设备安装、开机调试。

广东环葆嘉节能科技有限公司作为一家从事环保、节能领域的是国家高新技术企业公司，以帮助优质客户提升长期竞争力为使命，以VOCs废气综合治理技术为核心，提供“绿色制造系统”集成产品及增值服务亮相本次活动。

北京易方通达科技有限公司，作为国内专业的智能照明解决方案提供商。现场展示专业致力于智能设备与智能控制生态系统的无线互联，达到高效、节能、环保的目的。到产品针对于商业楼宇、办公室、会议室、酒店、商场等公共场所的智能照明、节能改造及智能家居照明技术方案。

启源（西安）大荣环保科技有限公司，作为西安启源机电装备股份有限公司(证券代码：300140)与韩国大荣C&E株式会社共同设立的中外合资环保有限公司，此次展会将重点亮相自主研发独创的波纹式脱硝催化剂制造技术，在制造工艺及结构上结合了蜂窝式脱硝催化剂和平板式脱硝催化剂的长处，弥补了先前2种催化剂的短处，打造出大荣公司独有的脱硝率高、质量轻、抗耐磨、抗腐蚀、抗热冲击高的特点的DRC、催化剂，并获得了与脱硝催化剂相关的多

个国家专利证书。

百业兴泰（天津）环保科技有限公司作为生活垃圾、有机废弃物无害化处理和资源再利用设备的研发和制造企业。现场将重点展示国内领先的低温磁力空气热分解技术处理垃圾产品和过热蒸气热分解炭化技术处理有机废弃物和资源再利用产品。

“中国节能展”由小到大、由大到强，凝聚了无数节能环保行业人士的心血，承载着全行业同仁的共同愿景。主办方将继续致力于弘扬节能环保行业的核心价值，打造国际化、多元化和专业化的综合交流展示平台，全方位服务于展商和行业，为中国节能环保行业由大到强贡献力量。目前组委会已开发在线登录平台，欲知更多展会详情，请登陆[www.sinojnjp.cn](http://www.sinojnjp.cn)或电话：010-57272225咨询。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_90583.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_90583.html)